GLOSSAIRE
· RFQ -> Melting POINT : Point de fusion
· AE : Analyse Elementaire

Standard Analytique <-> étude d’impureté 

délai > à 10 semaines est trop long pour eux. Réaliste sur une demande d’un composé marqué ?
· Cela dépend de la complexité de la molécule et si elle est simple à faire donc à voir lors de leur demande on pourra estimer rapidement.
----
Etude de faisabilité : 
Au cours de cette étude, plusieurs conditions seront testées pour la synthèse, et la purification sera mise au point. En cas de succès, cette étude pourrait conduire à l’obtention de 10mg de composé final qui vous seraient livrés.
L’étude de faisabilité ne garantit pas l’obtention du composé, elle permet de chercher les conditions pour son obtention.
Si vous avez par la suite besoin de 50mg à 100mg, si la synthèse fonctionne, nous pourrons vous établir, par la suite, un devis pour cette quantité.
Il est à noter qu’une analyse RMN 13C requiert 30mg de composé et une analyse Karl-Fisher 100mg. Si analyses, préparer la quantité en conséquence (soit environ 130-150mg de plus).

· Pour le OEB3, la limite d’exposition est 100µg/m3.
----
 ACP peut travailler sur des impuretés de molécules marquées tant que les molécules sont marquées à froid (deutérium et 13C principalement).
----
Pour l’élucidation structurale d’un composé inconnu, nous réalisons les analyses RMN 2D (1H, 13C, Dept135, COSY, HSQC, HMBC), une analyse de masse, une analyse Infra-rouge (si besoin) et à partir de cela nous arrivons à déterminer la structure.
Nous isolons souvent de très petites quantités (environ 10mg), c’est pourquoi il est difficile de cristalliser les composés. Si la cristallisation est possible, nous envoyons les cristaux pour une analyse par Rayons-X et alors la structure peut être identifiée sans ambiguïté. La limite réside dans le fait de pouvoir obtenir des cristaux (tous les produits ne sont pas cristallogènes et il est difficile d’obtenir des cristaux à partir d’une petite quantité de produit).

 
Nous ne faisons pas de catalogue, chacune des productions est spécifique et donc on un numéro de lot différent à chaque fois.

----
Nos outils analytiques viennent en soutien à nos synthèses afin de déterminer si nous avons obtenu les composés avec la structure chimique attendu. Nous utilisons en routine la RMN 1H, RMN 13C, UPLC-MS et HPLC.
Pour compléter ces demandes, nous proposons également la détermination de la teneur en eau par Karl-Fisher et nous avons des partenaires pour les analyses IR, Analyse élémentaire, point de fusion et RMN quantitative.

